
D Bedienungsanleitung
Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig und beachten Sie die Sicherheitshinweise.

Lieferumfang:
USB-Ladekabel „3-in-1“ | Bedienungsanleitung

Anwendung
Um Geräte aufzuladen, verbinden Sie das Kabel mit dem für Ihr Gerät passenden Stecker. 
Verbinden Sie den USB-A Stecker des Kabels mit dem USB-Port eines USB-Ladegerätes oder einem USB-Port eines Computers. Mit dem Kabel können bis zu 
drei Geräte gleichzeitig aufgeladen werden.

Sicherheitshinweise:
• Tauchen Sie das Kabel nicht in Wasser und schützen Sie es vor Feuchtigkeit.
• Das Kabel nie mit Gewalt anschließen.
• Halten Sie Elektrogeräte fern von Kindern.
• Entfernen Sie elektronische Geräte vom Netz, wenn sie für einen längeren 
  Zeitraum nicht gebraucht werden.
• Benutzen Sie nie das Produkt, wenn es sichtbare Schäden aufweist.

Bei falscher Bedienung wird keine Haftung für eventuelle Schäden übernommen.
Falls Sie Technischen Support benötigen, kontaktieren Sie bitte unser Support-Team per E-Mail unter der Adresse service@fontastic.eu.

Hinweis zum Umweltschutz:
             Ab dem Zeitpunkt der Umsetzung der europäischen Richtlinie 2012/19/EU in nationales Recht gilt folgendes: Elektrische und elektronische Geräte  
             dürfen nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Der Verbraucher ist gesetzlich verpflichtet, elektrische und elektronische Geräte am Ende ihrer  
             Lebensdauer an den dafür eingerichteten, öffentlichen Sammelstellen oder an die Verkaufsstelle zurückzugeben. Einzelheiten dazu regelt das jeweilige  
             Landesrecht. Das Symbol auf dem Produkt, der Gebrauchsanleitung oder der Verpackung weist auf diese Bestimmungen hin. 
Mit der Wiederverwertung, der stofflichen Verwertung oder anderer Formen der Verwertung von Altgeräten leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Schutz 
unserer Umwelt. 

              Hiermit erklären wir, dass dieses Gerät die CE-Kennzeichnung gemäß den Bestimmungen und Vorgaben trägt. Es entspricht somit den grundlegenden 
              Anforderungen der RoHS 2-Richtlinie 2011/65/EU. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse 
              verfügbar: www.d-parts.de/Konfo

GB User Manual 
Please read the operating instructions carefully and observe the safety instructions. 
 
Scope of delivery: 
USB charging cable „3-in-1“ | User Manual 
 
Application 
To charge devices, connect the cable to the appropriate plug for your device.  
Connect the USB-A plug of the cable to the USB port of a USB charger or a USB port of a computer. The cable can be used to charge up to three devices 
simultaneously. 
 
Safety Instructions: 
• Do not immerse the cable in water and protect it from moisture. 
• Never connect the cable by force. 
• Keep electronic devices away from children. 
• Unplug electronic devices when not in use for an extended period of time. 
• Never use the product if it has visible damage. 
 
No responsibility will be taken for any damage if used incorrectly. 
If you need technical support, please contact our support team by email at service@fontastic.eu. 
 
Note on environmental protection: 
             From the date of implementation of the European Directive 2012/19/EU into national law, the following applies: Electrical and electronic equipment must  
             not be disposed of with household waste. The consumer is legally obliged to return electrical and electronic equipment at the end of its service life to  
             the public collection points set up for this purpose or to the point of sale. Details are regulated by the respective national law. The symbol on the  
             product, the instructions for use or the packaging indicates these regulations. By recycling, material recovery or other forms of recovery of old devices, 
you are making an important contribution to the protection of our environment.  
 
              We hereby declare that this device bears the CE marking in accordance with the regulations and specifications. It therefore complies with the essential 
              requirements of the RoHS 2 Directive 2011/65/EU. The full text of the EU Declaration of Conformity is available at the following Internet address:  
              www.d-parts.de/Konfo

F Mode d‘emploi 
Veuillez lire attentivement le mode d‘emploi et respecter les consignes de sécurité. 
 
Contenu de la livraison : 
Câble de charge USB „3 en 1“ | Mode d‘emploi 
 
Utilisation 
Pour recharger des appareils, connectez le câble à la fiche correspondant à votre appareil.  
Branchez la fiche USB-A du câble sur le port USB d‘un chargeur USB ou sur un port USB d‘un ordinateur. Le câble permet de charger jusqu‘à trois appareils 
simultanément. 
 
Consignes de sécurité : 
• Ne plongez pas le câble dans l‘eau et protégez-le de l‘humidité. 
• Ne forcez jamais le branchement du câble. 
• Gardez les appareils électriques hors de portée des enfants. 
• Débranchez les appareils électroniques lorsqu‘ils ne sont pas utilisés 
  pendant une période prolongée. 
• N‘utilisez jamais le produit s‘il présente des dommages visibles. 

Nous déclinons toute responsabilité pour d‘éventuels dommages en cas de mauvaise utilisation. 
Si vous avez besoin d‘une assistance technique, veuillez contacter notre équipe d‘assistance par e-mail à l‘adresse service@fontastic.eu. 
 
Remarque concernant la protection de l‘environnement : 
             À partir de la date de transposition de la directive européenne 2012/19/UE dans le droit national, les dispositions suivantes s‘appliquent : Les appareils               
             électriques et électroniques ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. Le consommateur est légalement tenu de rapporter les appareils  
             électriques et électroniques en fin de vie dans les points de collecte publics prévus à cet effet ou au point de vente. Les détails à ce sujet sont réglés  
             par la législation nationale respective. Le symbole sur le produit, le mode d‘emploi ou l‘emballage indique ces dispositions. En recyclant, en valorisant 
les matériaux ou en recourant à d‘autres formes de valorisation des appareils usagés, vous apportez une contribution importante à la protection de notre 
environnement.  
 
              Nous déclarons par la présente que cet appareil porte le marquage CE conformément aux dispositions et aux prescriptions. Il est donc conforme aux                
              exigences essentielles de la directive RoHS 2 2011/65/UE. Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible à l‘adresse Internet  
              suivante : www.d-parts.de/Konfo

Technische Daten:
• Typ: USB-Ladekabel
• Stecker: USB-A ׀ USB Type-C™ ׀ Micro USB | 8-Pin
• Ladestrom: 5V DC max. 2.4A
• Steckergehäuse: Aluminium
• Kabel-Außenhülle: Nylongewebe
• Kabellänge: 120 cm

Technical data: 
• Type: USB charging cable 
• Connector: USB-A ׀ USB Type-C™ ׀ Micro USB | 8-Pin 
• Charging current: 5V DC max. 2.4A 
• Connector housing: aluminum 
• Cable outer jacket: nylon fabric 
• Cable length: 120cm

Caractéristiques techniques : 
• Type : Câble de charge USB 
• Connecteur : USB-A ׀ USB Type-C™ ׀ Micro USB | 8-Pin 
• Courant de charge : 5V DC max. 2.4A 
• Boîtier du connecteur : aluminium 
• Gaine extérieure du câble : tissu en nylon 
• Longueur du câble : 120 cm 

Type-C 8-Pin Micro-USB

USB-A

USB charging cable „3-in-1“ 
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E  Instrucciones de uso 
Lea atentamente el manual de instrucciones y observe las indicaciones de seguridad. 
 
Volumen de suministro: 
Cable de carga USB „3 en 1“ | Instrucciones de uso 
 
Aplicación 
Para cargar dispositivos, conecte el cable al enchufe adecuado para su dispositivo.  
Conecte la clavija USB-A del cable al puerto USB de un cargador USB o al puerto USB de un ordenador. El cable puede utilizarse para cargar hasta tres dispo-
sitivos simultáneamente. 
 
Instrucciones de seguridad: 
• No sumerjas el cable en agua y protégelo de la humedad. 
• No conecte nunca el cable a la fuerza. 
• Mantenga los aparatos eléctricos fuera del alcance de los niños. 
• Desenchufe los aparatos electrónicos de la red eléctrica si no va a 
  utilizarlos durante un largo periodo de tiempo. 
• No utilice nunca el producto si presenta daños visibles. 
 
No se aceptará ninguna responsabilidad por daños causados por un funcionamiento incorrecto. 
Si necesita asistencia técnica, póngase en contacto con nuestro equipo de asistencia por correo electrónico en service@fontastic.eu. 
 
Nota sobre la protección del medio ambiente: 
             A partir de la fecha de transposición de la Directiva Europea 2012/19/UE a la legislación nacional, se aplica lo siguiente: Los aparatos eléctricos y  
             electrónicos no deben eliminarse con los residuos domésticos. El consumidor está legalmente obligado a devolver los aparatos eléctricos y 
             electrónicos al final de su vida útil a los puntos de recogida públicos establecidos a tal efecto o al punto de venta. Los detalles están regulados por               
             la legislación nacional correspondiente. El símbolo que aparece en el producto, en las instrucciones de uso o en el embalaje indica esta normativa. 
Mediante el reciclaje, la recuperación de materiales u otras formas de valorización de aparatos viejos, usted contribuye de forma importante a la protección de 
nuestro medio ambiente.  
 
              Por la presente declaramos que este aparato lleva el marcado CE de conformidad con la normativa y las especificaciones. Por lo tanto, cumple los 
              requisitos esenciales de la Directiva RoHS 2 2011/65/UE.  El texto completo de la Declaración de Conformidad de la UE está disponible en la  
              siguiente dirección de Internet: www.d-parts.de/Konfo

I Istruzioni per l‘uso 
Leggere attentamente le istruzioni per l‘uso e osservare le norme di sicurezza. 
 
Contenuto della fornitura: 
- Cavo di ricarica USB „3-in-1“ | istruzioni per l‘uso 
 
Applicazione 
Per caricare i dispositivi, collegare il cavo alla spina appropriata per il dispositivo.  
Collegare la spina USB-A del cavo alla porta USB di un caricatore USB o alla porta USB di un computer. Il cavo può essere utilizzato per caricare fino a tre 
dispositivi contemporaneamente. 
 
Istruzioni di sicurezza: 
• Non immergere il cavo in acqua e proteggerlo dall‘umidità. 
• Non collegare mai il cavo con la forza. 
• Tenere gli apparecchi elettrici lontano dalla portata dei bambini. 
• Scollegare le apparecchiature elettroniche dalla rete elettrica se non vengono 
  utilizzate per un lungo periodo di tempo. 
• Non utilizzare mai il prodotto se presenta danni visibili. 
 
Si declina ogni responsabilità per eventuali danni causati da un utilizzo non corretto. 
In caso di necessità di assistenza tecnica, contattare il nostro team di assistenza via e-mail all‘indirizzo service@fontastic.eu. 
 
Nota sulla protezione ambientale: 
             A partire dalla data di recepimento della Direttiva europea 2012/19/UE nel diritto nazionale, si applica quanto segue: Le apparecchiature elettriche ed  
             elettroniche non devono essere smaltite con i rifiuti domestici. Il consumatore è obbligato per legge a restituire i dispositivi elettrici ed elettronici al  
             termine della loro vita utile ai punti di raccolta pubblici istituiti a tale scopo o al punto vendita. I dettagli sono regolati dalle rispettive leggi nazionali. Il  
             simbolo sul prodotto, le istruzioni per l‘uso o l‘imballaggio indicano queste norme. Con il riciclaggio, il recupero dei materiali o altre forme di recupero 
dei vecchi apparecchi, date un importante contributo alla tutela dell‘ambiente.  
 
              Con la presente dichiariamo che questo apparecchio reca il marchio CE in conformità alle norme e alle specifiche. È quindi conforme ai requisiti  
              essenziali della Direttiva RoHS 2 2011/65/UE.  Il testo completo della Dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet:  
             www.d-parts.de/Konfo

NL Gebruiksaanwijzing 
Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door en neem de veiligheidsvoorschriften in acht. 
 
Leveringsomvang: 
USB-laadkabel „3-in-1“ | gebruiksaanwijzing 
 
Toepassing 
Om apparaten op te laden, sluit u de kabel aan op de juiste stekker voor uw apparaat.  
Sluit de USB-A stekker van de kabel aan op de USB-poort van een USB-lader of een USB-poort van een computer. De kabel kan gebruikt worden om tot drie 
apparaten tegelijkertijd op te laden. 
 
Veiligheidsinstructies: 
• Dompel de kabel niet onder in water en bescherm hem tegen vocht. 
• Sluit de kabel nooit met geweld aan. 
• Houd elektrische apparaten uit de buurt van kinderen. 
• Haal de stekker van elektronische apparatuur uit het stopcontact 
  als deze langere tijd niet wordt gebruikt. 
• Gebruik het product nooit als het zichtbare schade heeft. 
 
Er wordt geen aansprakelijkheid aanvaard voor schade als gevolg van onjuist gebruik. 
Als je technische ondersteuning nodig hebt, kun je contact opnemen met ons ondersteuningsteam via e-mail op service@fontastic.eu. 
 
Opmerking over milieubescherming: 
             Vanaf de datum van implementatie van de Europese Richtlijn 2012/19/EU in nationale wetgeving geldt het volgende: Elektrische en elektronische 
             apparatuur mag niet met het huishoudelijk afval worden weggegooid. De consument is wettelijk verplicht om elektrische en elektronische apparaten  
             aan het einde van hun levensduur in te leveren bij de daarvoor bestemde openbare inzamelpunten of bij het verkooppunt. De details worden geregeld  
             door de betreffende nationale wetgeving. Het symbool op het product, de gebruiksaanwijzing of de verpakking geeft deze voorschriften aan. Door 
recycling, materiaalterugwinning of andere vormen van terugwinning van oude apparaten levert u een belangrijke bijdrage aan de bescherming van ons milieu.  
 
              Wij verklaren hierbij dat dit apparaat voorzien is van de CE-markering in overeenstemming met de voorschriften en specificaties. Het voldoet daarmee                
              aan de essentiële eisen van de RoHS 2-richtlijn 2011/65/EU.  De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende  
              internetadres: www.d-parts.de/Konfo 

Datos técnicos: 
• Tipo: Cable de carga USB 
• Conector: USB-A ׀ USB Type-C™ ׀ Micro USB | 8 pines 
• Corriente de carga: 5V CC máx. 2,4A 
• Carcasa del enchufe: aluminio 
• Funda exterior del cable: tejido de nailon 
• Longitud del cable: 120 cm

Dati tecnici: 
• Tipo: cavo di ricarica USB 
• Connettore: USB-A ׀ USB Type-C™ ׀ Micro USB | 8-pin 
• Corrente di carica: 5V DC max. 2,4A 
• Alloggiamento della spina: alluminio 
• Guaina esterna del cavo: tessuto di nylon 
• Lunghezza del cavo: 120 cm

Technische gegevens: 
• Type: USB oplaadkabel 
• Connector: USB-A ׀ USB Type-C™ ׀ Micro USB | 8-pins 
• Laadstroom: 5V DC max. 2.4A 
• Stekkerbehuizing: Aluminium 
• Buitenmantel kabel: nylon 
• Kabellengte: 120 cm

USB charging cable „3-in-1“ 
Type-C 8-Pin Micro-USB

USB-A
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